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ATA N.o 0014/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 07 de maio de 2019. No dia sete do 

mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão Ordinária 
regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. Feita a 

chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 
que constou: 1°)_ Projeto de Lei nO 17/2019 - Autor: Executivo Municipal - Estabelece 

as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do município para 

o exercício de 2020. (LDO - 2020). 2°)_ Projeto de Lei nO 19/2019 - Autor: Executivo 

Municipal - Dispõe sobre a abertura de 3 vagas para o cargo efetivo municipal de 

operador de máquinas e dá outras providências. 3°)_ Projeto de Lei nO 20/2019 - Autor: 

Executivo Municipal - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de 
R$ 480.000,00 (quatrocentos e oitenta mil reais) para aquisição de imóveis. 4°) 

Projeto de Emenda ao Projeto de Lei nO 25/2018 - Autor: Legislativo Municipal - 

Dispõe sobre emendas supressivas, aditivas, substitutivas e modificativas a redação 

Projeto de Lei n? 25/2018, o qual dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura 

Municipal de Echaporã. 5°) - INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E 
ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados 
ao Chefe do Poder Executivo: Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO 

N° 0138/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas as devidas 

providências quanto à realização do recapeamento da Rua Sebastião Panobianco. 

INDICAÇÃO N° 0143/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que juntamente ao 

setor competente seja elaborado e implantado um projeto para plantio de árvores de 
pequeno e médio porte, e medicinais de forma planejada, oferecendo a população 

orientação e incentivo para sua implantação. Vereador Aulo Rodrigo Santana: 

INDICAÇÃO N° 0139/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas 

as devidas providências quanto a aquisição e instalação de ar condicionado em todas as 

salas de aula das escolas e da creche do município. INDICAÇÃO N° 0144/2019 - 

Reitera ao Executivo Municipal, para que seja ofertado ao menos uma vez por semana, 
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um professor de Educação Física para ministrar aulas à todas as crianças moradoras da 

Granja Mizumoto, tendo em vista a quantidade de crianças moradoras do local, e o 

direito destas quanto a atenção da Administração Pública em Ihes oferecer acesso de 

maneira assistida ao esporte. MOÇÃO DE PESAR - Moção de pesar aos familiares do 

Sr. Joaquim dos Santos, pelo falecimento do mesmo. Vereador Nilton Gazzola: 

INDICAÇÃO N° 0140/2019 - Reitera várias indicações já realizadas ao Executivo 

Municipal, quanto a necessidade de com urgência serem tomada as devidas 

providências quanto a construção de calçada na Rua Santa Catarina, no trecho entre o 
Conjunto Esportivo Municipal e o Conjunto Habitacional Odilon Milani, a fim de oferecer 

mais segurança aos motoristas e pedestres que transitam no referido trecho. 

INDICAÇÃO N° 0145/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de realizar a substituição das lâmpadas dos postes de iluminação pública 

do município por led, considerando sua durabilidade, qualidade e economia aos cofres 
públicos. Vereador Marcelo Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 0141/2019 - Solicita 

ao Executivo Municipal, para que convide ou busque parceria junto a autoescolas da 

região, a fim que estas ofereçam seus serviços dentro do município a fim de facilitar a 

emissão da carteira de habilitação pelos munícipes que tenham interesse. INDICAÇÃO 

N° 0142/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja providenciado melhorias 

na Academia da Saúde existente na Rua Fernando de Noronha, tais como manutenção, 
pintura e paisagismo. INDICAÇÃO N° 0146/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 
que estude a possibilidade de se elaborar e implantar um programa municipal para 

construção de calçadas, tendo como foco propriedades de famílias de baixa renda, 

iniciando-se sua implantação em bairros periféricos, e implantando-o em todo o 

município, a fim de melhorar a infraestrutura e acessibilidade em nosso município. 

INDICAÇÃO N° 0147/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que não permita mais 
a exposição de veículos pesados na Praça Riodante Fontana, pois tal situação tem 

depredado o calçamento do referido local. INDICAÇÃO N° 0148/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que seja realizada a manutenção na calçada da Praça 

Riodante Fontana de maneira a dar continuidade no desenho original que as pedras 

formam, não perdendo sua característica e beleza. INDICAÇÃO N° 0149/2019 - Solicita 

ao Executivo Municipal, para que seja tomada as devidas providências quanto a ~ 
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o trânsito de bicicletas dentro da Praça Riodante Fontana. Vereador Luis Cesar dos 

Santos: INDICAÇÃO N° 0150/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que tome as 
devidas providências para que seja impedido a entrada de veículos no calçadão da 
Praça Riodante Fontana a fim de descarga de produtos a serem postados na Agência de 

Correios. Moção de Repúdio à empresa Entrevias Concessionária de Rodovias S.A., 

pela maneira em que dispôs os radares próximo ao trevo do município de Oscar 

Bressane, bem como sua sinalização insuficiente, de tal maneira que contribui para que 

seja provocado acidentes de trânsito gravíssimos no referido local. Vereadora Greiciane 

de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0151/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que através do setor competente e respeitando o princípio da dignidade humana seja 

tomada a devida providência quanto a manutenção necessária da galeria de águas 
pluviais e esgoto existente no cruzamento da Rua Amazonas com a Rua Mato Grosso, 

pois no referido local tem exalado mau odor, prejudicando os moradores e causando 
Ihes constrangimento. INDICAÇÃO N° 0152/2019 - Reitera a indicação n? 262/2018 
efetuada pelo Sr. Vereador Nilton Gazzola ao Executivo Municipal, para que seja 

realizado em caráter de urgência a devida contratação de um fiscal do código de postura 

do município de Echaporã, considerando que a Lei nO 1624/2009, a qual institui o 

referido código, constitui 10 anos de existência e a indispensabilidade da atuação do 

referido profissional para a boa organização de nossa cidade. INDICAÇÃO N° 
0153/2019 - Reitera a indicação n? 91/2017 efetuada pelo Sr. Vereador Aulo Rodrigo 

Santana ao Executivo Municipal, para que seja estudada a possibilidade de se aplicar 

em nosso município a atividade delegada, considerando o aumento da realização de 

eventos públicos em nosso município e a necessidade de garantir a segurança e o bem 

estar da população. Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 0154/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar a confecção 
de enfeites de natal, ou até mesmo para outros eventos de nosso município, utilizando 

se materiais reciclados, através da colaboração de artesãos, voluntários, escolas e todo 

o município. INDICAÇÃO N° 0155/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

realizada uma campanha de conscientização da população da correta separação de 

materiais reciclados. INDICAÇÃO N° 0156/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que estude a possibilidade de reconstruir e dar as devidas manutenções nas trilhas de -e: 
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acesso as cachoeiras de nosso município, considerando a busca de nosso município em 
pleitear o MIT - Município de Interesse Turístico, sendo as cachoeira um de nossos 

destaques turísticos. INDICAÇÃO N° 0157/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que disponibilize bolas de voleibol de melhor qualidade aos munícipes que utilizam o 

campo de areia no Conj. Esportivo de nosso município para praticarem o esporte. 

INDICAÇÃO N° 0158/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para através do 
departamento competente possa ser realizado um levantamento das ruas que 

necessitam de quebra-molas, bem como efetivar a sua construção, a fim de melhorar a 

segurança dos pedestres em todo o município. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: 

INDICAÇÃO N° 0159/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que a praça a ser 

construída no Conj. Municipal de Esporte possa receber o nome do Sr. Antônio Roberto 

de Carvalho, considerando o importante trabalho que este cidadão desempenhou e 

também sua constante participação em eventos esportivos de nosso município. 

INDICAÇÃO N° 0160/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizado o 

recapeamento da Rua Santa Catariana até o Conjunto Habitacional Odilon Milani, bem 

como as devidas manutenções da Rua Pernambuco, no trecho compreendido próximo 

ao Sindicato. Vereador Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 0161/2019 - Reitera a 
indicação n? 143/2017 ao Executivo Municipal, para que abra passagem no calçadão da 

Praça Riodante Fontana, unindo a Rua Brasil à Rua Ceará, melhorando o acesso ao 
comércio existente na Rua Ceará, e favorecendo o desenvolvimento do mesmo. 

INDICAÇÃO N° 0162/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

construção de quebra-molas na Rua Joaquim Alberto de Souza no Conjunto 

Habitacional Odilon Milani, bem como estabelecer o estacionamento em mão única na 

mesma rua. INDICAÇÃO N° 0163/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

realizada a devida fiscalização da Granja 77, considerando os problemas de grande 

proliferação de moscas que os moradores do Banco da Terra entre outras propriedades 
vizinhas a granja enfrentaram por conta da incorreta limpeza realizada na referida 

empresa. Fez Uso da Tribuna o Sr. Vereador Almir Roberto de Souza para informar 

sobre o processo de implantação do Museu Digital do Município de Echaporã, e sobre a 

possibilidade daqueles que tiverem fotos antigas, que fazem parte da história do 

município de leva-Ias até a Gerencia de Turismo a fim de fazer uma cópia e 

~ 
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disponibilizá-Ias no acervo do referido museu. Parabenizou a Gerência de Esportes pelo 

torneio do dia 10 de maio, bem como aos alunos e professor do grupo de balé Voz do 

Corpo, pelas grandes conquistas. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que nada 

constou. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual 

lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada. 

Presidente 

q'(t-, (_..~~ 6. 9, L. ~\... 
Gr~iane de Oliveira Lima 

10 Secretária 


